

最新新娘头纱佩戴教程

打造完美新娘

想要在婚礼当天做到无可挑剔,就要做足充分的准备功课。完美的新娘造型要关注每个细节。新娘头纱怎样佩戴才是最美的呢?下面就一起来看看最新新娘头纱佩戴教程吧。

1.衣长纱要短 衣短纱要长

现在头纱长长短短,款式繁多。究竟长头纱好看还是短头纱好看?没有定论!其实,头纱作为头部的重要点缀,选择的首要原则是根据婚纱款式来搭配。一般的原则是和婚纱的长短相错开。

如果你选用的是及地款婚纱,就可以选择3米-4米的长款头纱,在背后形成一个漂亮的“小尾巴”,让婚纱显得贵气隆重。但如果你选择长拖尾的婚纱,就最好不要选用过长的头纱。一般情况下,长拖尾婚纱的装饰重点在腰部、臀部以下,这些部位往往会有很多装饰物,太长的头纱会盖住重点,对于这类婚纱,建议头纱长度不要超过腰部为好。

2.多层头纱显得脸小 单层有拉长身材的效果

就款式而言,头纱分成单层和多层。这两种头纱传达出来的感觉也完全不同。比如多层的短款头纱视觉效果比较蓬,比较适合气质可爱、身材娇小的新娘,可以显得俏皮、活泼。而且短款头纱还能从视觉上显得脸小。值得提醒的是,这类头纱虽能显得脸小,但不适合比较丰满的新娘,会显得上半部分太大,反而顾此失彼。

单层头纱是最为常见的头纱,也是不太容易出错的头纱,这类头纱几乎人人适合。而且单层头纱特别适合身材丰满的新娘,有拉长身材的视觉效果。

3.选择头纱款式,还要根据发型来

一般来说,如果发型比较复杂,就尽量选择款式简单的头纱,而如果你的头纱比较复杂,发型就要尽量简洁,让视觉亮点集中在头纱上。

对于新娘来说,其实可以两种款式的头纱都尝试一下,比如早上出外景、迎亲的时候,可以选择一些复杂的发型,弱化头纱。而晚上婚宴,则可以换一个简单的发型配上一款隆重的头纱,显得更加正式。

4.发髻低头纱也要低 披发的要从头顶戴起

挑好头纱,接下来是怎么戴的问题。这其实也大有讲究,不仅要根据发型来佩戴,还要根据新娘的身材来佩戴。如果是身材比较矮小的美眉,不建议把头纱戴得太低,否则会让人显得更矮。

发型方面,现在流行的韩式发型讲究从上编到下。这类发型应该把头纱戴得低一些,甚至可以忽略头纱部分,突出头发的造型感。

如果选择披发,那么头纱最好从头顶戴起,这样容易营造出梦幻公主的感觉。如果想要打造淑女的感觉,最好是盘一个比较低的发髻,把头纱戴在脑后低一点的位置。这种打扮属于韩式新娘扮相,显得端庄典雅。现在,还有一种很流行的赫本头,即在头顶上梳一个包包头,这类发型则适合把头纱戴在发包下沿线处。

也有新娘喜欢把发髻歪向一边,这类发型最好把头纱和发髻的方向保持一致。这样,在白纱的映衬下,发型会变得更漂亮。

(久久结婚网)



婚姻保鲜剂

如何让你的老公远离婚外情

1.老公生病要无微不至

老公一旦身体不适,妻子一定要大惊失色,比如,不断用手去摸老公的额头,给老公压被子,给老公端来热水等,上班期间,也要关心老公一下,但不要打电话,最好发短信。

2.能够体会到家的温馨

雨夜和寒冷的黄昏,妻子能为老公烧一顿可口的晚餐,再将屋内的灯光都打开,等待晚归的老公回家。男人往往在这样的情景下,能够体会到家的温馨。老公把工作带回家,妻子不要试着让老公的注意力转移到自己身上,可以去给他快喝干的水杯里加水,或者做点宵夜,老公他会感觉特别温暖。

3.妻子一定要悉心打扮

妻子一定要善于与老公的朋友、同事圈子相处,如果参加老公的朋友聚会,妻子一定要悉心打扮,如果老公的朋友中有孩子或者女人,最好能在老公不知晓的情况下,准备一些小礼物,定

会让老公脸面有光。这一条极为有效!

4.给老公一个宁静的环境休息

老公累了,靠在沙发上睡了,妻子要做的就是仅仅把电视音量关小而已。妻子千万不要摇醒老公,或者在一旁呵斥孩子,打电话等。

5.及时清理生活垃圾

冰箱里过期或者剩下的食物要及时清除,厨房里发黄的蔬菜一定要随时扔掉,保持垃圾桶的清洁。

6.吵架时绝不说离婚

吵架时绝不说离婚,并且,要多流泪,语言针对性强,就事论事。要是妻子错了,吵过之后,看他还死绷着脸,就装可爱,死皮赖脸地往他身上钻。

7.让老公倍添自豪和荣誉感

老公挣回一笔钱交到妻子手中的时候,妻子一定要眉飞色舞地反复清点,妻子要表现出极为兴奋的样子,最好两眼放光,然后,妻子满意地赞扬老公能干,或者说辛苦了之类的语言。妻子的一句“老公你对我最好了!”绝对

让老公倍添自豪和荣誉感,不信妻子现在就试试,绝对屡试不爽。

8.回忆有一个温暖的落脚点

一定要记住老公的生日,保证第一个向老公说生日快乐。记住,生日礼物最好是物质的,不要吃顿饭或者看场电影,男人最喜欢回味美好的记忆,有了物质礼物,能让男人的回忆有一个温暖的落脚点。

9.下班给老公一个甜美笑脸

老公下班回家一定要让他见着你第一眼看见的是笑脸。当天的报纸最好是折叠整齐放在老公取阅方便的地方,注意,男人最反感报纸弄得七零八落。

10.我们不要那样好不好?

在你看电视剧的时候或者电影的时候,看到故事里的婚姻生活很悲惨的时候,想一下你丈夫对你好的时候,不在身边的话就给他打个电话,在身边的话,就趴在他身上哭一会儿,并且说,我们不要那样好不好?(幸福婚嫁网)